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ШІ-турель для перехоплення
дронів пройшла бойове
застосування
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  9 травня 2026, 12:22

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: United24
Повністю автоматизованою Sky Sentinel керує ШІ

Новітня зброя здатна автономно виявляти й уражати
ворожі безпілотники, зокрема і на оптоволокні.
Україна розвиває напрям "малої" ППО для захисту від російських дронів –
ШІ-турель від одного з учасників Brave1 уже використовується більш ніж у
десяти підрозділах. Про це повідомив міністр оборони Михайло Федоров у
Фейсбук в суботу, 8 травня.

"Одне з нових технологічних рішень – українська ШІ-турель від учасника
Brave1. Система автономно виявляє, супроводжує та прораховує
траєкторію ворожого БпЛА. Оператору залишається лише підтвердити
ураження одним натисканням кнопки. Важливо, що технологія дає змогу
знищувати навіть дрони на оптоволокні, які не вразливі до РЕБ", – написав
він.

За словами Федорова, першими турель у бойових умовах застосували бійці
бригади К-2. Наразі рішення вже використовують у понад 10 підрозділах
на ключових напрямках фронту.

"Наступний крок – масштабування рішення та посилення "малої" ППО. Це
ще один елемент системи, яку будуємо для максимального виявлення та
перехоплення ворожих повітряних цілей", – додав міністр.
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Михайло Федоров

Нагадаємо, ще в минулому році повідомлялося, що українські інженери
створили автономну систему ППО Sky Sentinel, здатну самостійно виявляти
та знищувати російські дрони без участі оператора. На той момент турель
уже проходила випробування на фронті та збила щонайменше чотири
"шахеди".

А в квітні Федоров заявив, що в Україні масштабують технологію
віддаленого керування дронами-перехоплювачами. Це дозволяє збивати
цілі на відстані тисяч кілометрів від оператора.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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